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Na tarde do dia 14 de maio, às 17hs, aconteceu mais uma Sessão Plenária Ordinária, com a presença dos Vereadores 

integrantes do Poder Legislativo. Deixamos mais uma vez o convite à comunidade para que acompanhe as Sessões pelo 

Facebook da Câmara Municipal e Pontão News. 

 

Projetos aprovados 

Em Sessão Ordinária, a Câmara de Pontão aprovou por 

unanimidade as seguintes matérias: 

Moção de Apoio nº 001/2026- Moção de apoio à pauta da 

FETAG-RS em defesa da Agricultura e Pecuária Familiar do 

Rio Grande do Sul.  

P.L. nº 019/2026- Altera a Lei n.º 1.130, de 02 de dezembro de 

2019, e dá outras providências. 

P.L. nº 021/2026- Institui o Programa de Recuperação de 

Créditos Municipais- REGULARIZA Pontão, e dá outras 

providências. 

P.L. nº 022/2026- Autoriza a concessão de Direito Real de uso 

de imóvel no Distrito Industrial de Pontão e dá outras 

providências. 

P.L. nº 024/2026- Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

conceder subversão financeira extraordinária ao Centro de 

Tradições Gaúchas (CTG) Recanto dos Tropeiros, para fins de 

apoio à realização do Evento Cultural Regional CIARTS, e dá 

outras providências. 

 

 

 

 Reunião das Comissões Permanentes 

da Casa- CJR e COFI. 

Nos dias 30/04 e 12/05 estiveram em reunião as 

Comissões Permanentes do Poder Legislativo, para 

discussão, avaliação e emissão de pareceres dos Projetos 

que tramitam na casa. Comissão de Justiça e Redação 

CJR e Comissão de Orçamento, Finanças e 

Infraestrutura COFI. Ambas as reuniões contaram com 

o auxílio do Assessor Jurídico da Casa Marcos Ferreira. 

 

 

Programa FALA VEREADOR! 

Entrevistado do Dia 30/04: 

Vereador Luiz Fernando Costa Nunes, representante da bancada 

do Partido Liberal (PL), trará detalhes sobre sua atuação e as 

pautas que estão em destaque no município.  
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Dia do Trabalhador! 

No dia 1º de maio, o Poder Legislativo Municipal manifestou 

seu profundo respeito e gratidão a todos os trabalhadores e 

trabalhadoras que, com suor e dedicação, constroem a história 

e o progresso da nossa cidade. 

Desejando a todos um Feliz Dia do Trabalhador! 

 

 

Câmara de Vereadores de Pontão informa 

destinação de recursos! 

A Câmara Municipal de Vereadores de Pontão informa à 

comunidade o recebimento de recursos oriundos de emenda 

parlamentar federal destinada ao município. O valor de R$ 

300.000,00 (trezentos mil reais) foi viabilizado por meio de 

emenda do senador Paulo Paim, sendo a entrega realizada com a 

presença de sua assessora Cleonice Back, que na ocasião 

representou o ministro. A conquista do recurso contou com a 

articulação institucional do Poder Legislativo Municipal, com 

atuação dos vereadores Altemir Mocellin, Daniela Oliveira e 

Margarida da Silva, que contribuíram diretamente no 

encaminhamento da demanda junto à bancada federal. Os recursos 

serão destinados à aquisição de três tanques de distribuição de 

esterco líquido, com capacidade de 10 mil litros cada, fortalecendo 

a agricultura local e beneficiando diretamente os produtores rurais 

do município. 

 

 

Nota de Pesar. 

A Câmara Municipal presta sua solidariedade à família e aos 

amigos de Bruno Ferreira. Neste momento de dor, unimos 

nossos pensamentos e orações aos familiares e amigos. Que 

o conforto e a paz alcancem o coração de todos. Que as boas 

memórias tragam força para enfrentar este momento difícil. 

"Aqueles que amamos nunca partem, apenas nos precedem 

na jornada."  
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Dia das Mães! 

No dia 10 de maio o Poder Legislativo dedicou uma 

homenagem a quem dedica a vida a cuidar, guiar e inspirar. 

Desejando um domingo de paz e muito amor a todas as 

mães da nossa cidade. 

Dia das mães são todos os dias! Feliz Dia das Mães!  

 

Expo Pontão 2026! 

Na quinta-feira dia 07 de maio, o Presidente do Poder 

Legislativo Altemir Luiz Mocellin participou do ato de abertura 

da 10ª edição da Expo Pontão.  

Participaram também da solenidade os demais vereadores do 

Poder Legislativo, Daniela Oliveira, Alexandre Villes, 

Rudimar Banaletti, Elias Novelo, João Gabriel da Silva, Luis 

Fernando Costa Nunes, Valdir Rodrigues e Margarida da Silva.  

O evento contou com a presença de várias autoridades do 

município e da região, abrilhantando ainda mais esse momento 

que marcou nossa comunidade em clima de parceria e 

valorização ao público comerciante, expositores e visitantes.  

 

Agradecimento a toda a comunidade! 

O Poder Legislativo Municipal de Pontão foi a público expressar 

seu mais profundo agradecimento a todos os munícipes e visitantes 

que prestigiaram o Stand da Câmara Municipal de Vereadores 

durante a 10ª Edição da Expo Pontão dos dias 08 a 10 de maio. 

Para nós foi uma honra receber cada cidadão, trocar ideias e 

estreitar os laços entre a comunidade e o parlamento. A presença 

de vocês reafirma a importância da transparência e da participação 

democrática em nosso município. 

Agradecemos também à comissão organizadora da feira pelo 

empenho em realizar um evento de tamanha grandeza, que valoriza 

a nossa terra e a nossa gente. 

A Câmara Municipal segue de portas abertas, trabalhando com 

compromisso e dedicação pelo desenvolvimento de Pontão! 
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